

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

亮眼成绩单！ 永川实现城镇新增就业2.6万余人

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)12月19日,记者从永川区人力社保局获悉,今年来,该局通过采取稳住市场主体、拓展就业岗位等举措,全区新增就业2.6万人,超市级新增就业目标任务4000余人,提交了一份亮眼成绩单。

“一年来,我们坚持供需两端同时发力,稳住市场主体,锁定重点群体,稳就业、提技能、强保障,不断推动就业形势稳中向好。”采访中,区人力社保局就业和人才中心负责人道出稳就业促就

业“答卷”优秀的秘诀。他说,首先稳住市场主体是前提。全年落实稳岗返还3705家企业2941.81万元,兑现单位社保补贴、一次性扩岗补助等5类惠企补贴316家企业2779.09万元,帮助所属企业稳定就业岗位11.6万个。二是拓展就业岗位是基础。今年,全区围绕外出务工就业,就地就近就业开发提供岗位,开展春风行动、“就业帮扶·真情相助”专项行动,常态化开展线上招聘活动,加大岗位信息精准推送服务供给。截至目前,全区已举办线上线下招聘会

54场,发布就业岗位7.2万个,对接成功7000余人次,向重点群体推送就业岗位6883人次。三是创业带动就业是重点。持续加大创业担保贷款扶持力度,全年发放创业担保贷款1.5亿元,财政贴息423万元,扶持创业700余人,带动就业1590人;新增市场主体1.59万户,带动就业2.15万人。四是职业技能培训是关键。建立因人施策培训机制,累计开展各类职业培训8038人,职业技能培训就业率为60.9%。对文化水平低又急需就业的,以实用技术培训为

主,促其快速就业,对于具有一定文化水平的,实施系统性技能培训,促其稳定就业;对已掌握初级职业技能的,进行中、高级职业技能培训,促其高质量就业。五是政策性岗位安置是底线。聚焦残疾、超龄等不适应市场的就业困难群众,不断优化政策性岗位开发管理,全年辖区公益性岗位结存安置脱贫人口“4050”、刑满释放人员等10类就业困难群体3108人,以工济困安置公益性岗位到期就业能力弱的劳动力110人,就业民生底线不断兜牢兜实。

继拥有汽车整车之后

永川发力药品“永川造”



外媒看
永川

重庆日报讯(记者 周雨)继2019年拥有“永川造”汽车整车之后,永川即将拥有“永川造”药品。重庆日报记者昨日从该区获悉,于今年9月建成投用的新领先(重庆)医药一体化研发服务基地项目,已有8个项目进入实验室中试研发阶段。

新领先(重庆)生物医药一体化研

发服务基地项目由北京新领先医药科技发展有限公司投资建设,该公司是国内医药CXO领域的龙头企业,也是国内首家登陆主板上市的医药CXO类公司,至今已为全球药企提供超过1000个研发和生产服务项目。

无论是新药开发还是仿制药开发,都是一个投资非常大、周期非常长的过程,靠单个药企去完成这个过程的难度非常大。因此,药企通常会采取定制化研发生产的方式,将其外包给第三方专业公司,即合同研究组织、合同生产组织,以降低成本、提高效率。此种第三方专业公司就是医药CXO类公司。目前,此类公司在欧美国家已非常成熟,

在我国正处于快速发展阶段。

新领先(重庆)生物医药一体化研发服务基地项目旨在服务川渝两地药企的定制化研发生产,可为药企提供药品立项、药品注册、临床CRO、CDMO以及MAH等全产业链“一站式”研发生产服务。他们现已组建起70多人的研究团队,签订15个项目,其中有8个项目已进入实验室中试研发,预计到2023年底会有一部分的药品进行注册,到2024年的时候就会有项目获批、实现落地生产。

永川区负责人表示,他们将深入贯彻党的二十大精神,依托和发挥好国家高新区、国家农业科技园区、国家双创示范基地三大国家级科技创新平台优

势,加快建设区域性科技创新中心。

近年来,永川依托三大国家级科技创新平台,实施科技赋能产业、创新主体培育、科技成果转化、区域协同创新、创新生态营造五大工程,累计为522家科技型企业发放知识价值信用贷款11亿元。2022年预计新培育国家高新技术企业36家,总数达228家,新型研发机构达27家,研发投入强度达到2.4%。

下一步,永川还将出台支持科技创新的财政金融政策,在平台、人才、项目、资金等环节为创新单位提供全流程的服务,帮助他们快速成长,力争每年新增高新技术企业30家以上,新型研发机构10家以上。

重庆市永川区人民代表大会常务委员会公告

[十八届]第16号

重庆市永川区人民代表大会常务委员会 关于召开重庆市永川区第十八届人民代表大会 第二次会议日期的决定

(2022年12月20日重庆市永川区第十八届人大常委会第十三次会议通过)

根据重庆市永川区第十八届人民代表大会常务委员会第五次会议授权,重庆市永川区第十八届人民代表大会常务委员会第十三次会议决定:重庆市永川区第十八届人民代表大会第二次会议于2022年12月25日—26日召开,会期2天。